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АНОТАЦІЯ 

 

 Борщ Н.В. Розробка інтер’єрів квартири для кібер-спортсмена. – 

Рукопис. 

Робота на здобуття освітнього ступеня бакалавра за спеціальністю 022 

Дизайн. Херсонський національний технічний університет. Херсон, 2021. 

В наш час доволі тяжко уявити діяльність, в котрій би не працював дизайнер. 

Дизайн інтер'єрів життєвого простору створений для поліпшення людям 

настрою та комфорту, зручності, а також впливає на стиль життя.  

Спираючись на зайнятість замовника котрий полюбляє комп’ютерні ігри, 

однією з яких є «League of Legends» ця гра була взята за основу концепції 

проекту. В ній гарна колірна гама що чудово піддійде до дизайну. А також за 

основу взятий улюблений персонаж «Yone» –– житті він був Йоне  напів-

братом Ясуо і відомим учнем школи мечів свого села. Але після смерті від рук 

брата він опинився в полюванні на невдяку духовного царства і був змушений 

вбити його власним мечем. Тепер, проклятий, щоб носити свою демонічну 

маску на обличчі, Йон невтомно полює на всіх таких істот, щоб зрозуміти, яким 

він став. Дуже яскравий герой гри яскравий образ, отже основною гаммою є 

темні кольори та неонові тони. 

 В проєкті продуманий напрям майбутнього інтер’єру зосереджена увага 

на основних приміщеннях, спальня, кухня, гостинна, ванна кімната всі 

розроблені по напряму футуризму. Кожне приміщення відповідає 

функціональностям та ергономіці. 
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ВСТУП 

 

У цей час стає популярно мати свій особистий дім чи то квартиру з 

власним особистим дизайном та стилем, який би мав особисті смаки людей, які 

проживають у квартирі. Відтепер дизайн досяг значного прогресу, за 

допомогою новітніх технік, ідей, матеріалів, стилів. 

Місце розташування квартири –– м. Херсон, Суворівський район, 

житловий комплекс. Загальна площа квартири 98 кв.м 

Тема дипломної роботи: Розробка інтер’єрів квартири для кібер-

спортсмена.  

Мета дипломної роботи: Розробити сучасний дизайн-проєкт квартири 

враховуючи побажання замовника, відштовхуючись від захоплення з 

елементами стилю футуризму. 

Об'єкт дослідження: трикімнатна квартира, яка призначена для 

проживання однієї людини що займається кібер-спортом. 

Предмет дослідження: інтер'єр трикімнатної квартири для одного 

чоловіка, який більшу частину часу проводить у квартирі. 

Для досягнення поставленої мети визначенні такі завдання: Розробити 

проект з урахуванням всіх факторів замовника та людини. 

Актуальність дослідження: створити дизайн в наслідок деяких вимог а 

саме: функціональних, ергономічних та естетичних ідей, з використання 

ергономіки в дизайні. Якщо звернути увагу на ситуацію яка відбувається у 

зв'язку з зростанням міст та збільшенням в них населення постає питання про 

будівництво нових житлових комплексів для людей. І ось настає той час коли 

люди купуючи квартиру задаються особистими  питаннями: «Як створити свій 

комфортний життєвий простір?», «Що може зробити мій дім комфортним для 

життя?». Актуальність дизайну у інтер'єрі полягає у його функціональності та 

естетичності. Функціональність має містити в себе комфорт, раціональне 

використання простору, зручність, ергономічність. 
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ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

 

В процесі розробки дипломної роботи за результатами проведеного 

дослідження сформульовані загальні висновки. 

Під час вирішення завдання «Розробка дизайну інтер’єрів квартири для 

кібер-спортсмена» було розроблено показані дизайнерські рішення 

приміщення. Першими етапами проєкту стало дослідження діяльності кібер-

спортсмена а саме, більш детально була звернута увага на побажання 

замовника та його захоплення. 

Проведено аналіз аналогів та прототипів, з даних варіантів було вибрано 

декілька варіантів інтер’єру, одним з основних став напрям футуризму. Чому 

було вибрано саме даний напрямок? Тому що, він є більш сучасніший та 

направлений на майбутнє, характеризується простотою, стриманістю та 

лаконічністю форм. Основними елементами є: просторова свобода (мало меблів 

і аксесуарів), зонований простір, кольорова гамма світла, переважає білий колір 

підкреслений чорним, коричневим або сірим. Пості природі матеріали(цегла,  

бетон, дерево, штукатурка), форми та лінії. Великі вікна, які насищають простір 

світлом. 

Наступним етапом була технічна розробка проєкту, втілення сучасного та 

комфортного дизайну інтер'єру що є основою створення гарного внутрішнього 

простору, при здійсненні оригінального проєктного рішення.  

Основою проєкту є сучасний дизайн у футуристичному напрямку, 

інтер’єр якого містить елементи з гри «League of Legends», з використанням 

ключового персонажу та різноманітних форм. Для футуристичного напряму в 

дизайні інтер'єру приміщення має такі складові, як ергономіка, для зручності 

людини що має включає здоров’я, вільний простір і функціональність.  
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